
 

 

 
 

 

Ata da Sexta sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

11 de março de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de 

Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel 

Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora Samara Dayne Lemos. O 

Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais uma sessão e 

cumprimentando a todos desejando boas-vindas. Parabeniza a todas as mulheres 

pelo o dia Internacional da Mulher e deseja boas-vindas ao vereador Romário Lima 

a Casa Legislativa. Em seguida, o presidente convida a primeira secretária para 

fazer a chamada nominal dos vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene 

Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel 

Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Romário Lima, 

Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Maria de Fátima 

Silveira da Silva, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Faltou o 

vereador Helton Rodrigues Nunes. Havendo presença de quórum o Presidente 

declarou aberta a sessão. Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em 

discussão e votação e logo declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o 

presidente convidou o vereador Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 

para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a lei de 

Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita a secretária 

para fazer a leitura dos projetos. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei 

de N° 008/2022 de autoria do Poder Executivo, DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO VISANDO A CONCESSÃO DE 

EMPRÉSTIMO COM INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS ATRAVÉS DE 

CONSIGNAÇÕES E FOLHA DE PAGAMENTO NA FORMA QUE INDICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação e comissão de Finanças e Orçamentos. A 

secretária inicia a leitura das Indicações (requerimentos). Dando continuidade o 

presidente passa para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação os requerimentos/indicação a seguir. Foram discutidas e aprovadas às 

indicações de N° 042, 043/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes da 

Silva, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 

do mesmo a construção de um açude acima do Buraco no Rio Sitiá. Solicita 



 

 

 
 

também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 

mesmo a construção do calçamento da Viela que dá acesso à Rua da Brasília ao 

asfalto. O mesmo defendeu as indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi 

discutida e aprovada a indicação de N° 044 /2022 de autoria do vereador Daniel 

Bandeira Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando 

do mesmo a construção de uma adutora na Lagoa da Serra e que seja ligada para 

as seguintes localidades: Croata, Curralinho, Volta, Galiza e Carcará. O mesmo 

defendeu a indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e 

aprovadas as indicações de N° 045, 046/2022 de autoria do vereador Thiago 

Oliveira da Silva, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, 

solicitando do mesmo a ampliação do açude do Alto do Peru – Rinaré. Solicita 

também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 

mesmo a construção de um Açude na Comunidade de Aroeiras. O mesmo 

defendeu as indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 

aprovada a indicação de N° 047/2022 de autoria da vereadora Samara Dayne 

Lemos, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a Secretária de 

Assistência Social, solicitando dos mesmos a viabilidade da criação de um 

programa que vise garantir recursos referentes a mobilidade, aluguel social e 

cestas básicas para as mulheres em situação de violência. A mesma defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas as 

indicações de N° 048, 049/2022 de autoria do vereador Francisco Romário de 

Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo 

a criação de uma Autarquia Municipal de Meio Ambiente. Solicita também 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a concessão 

de aumento salarial aos servidores do SAAE.O mesmo defendeu suas indicações 

agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas as indicações de 

N° 050,053 /2022 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a criação de 

Projeto Esporte na Comunidade. Solicita também a construção de salas para a 

ampliação da sede do CAPS do Município de Banabuiú. O mesmo defendeu suas 

indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação 

de N° 052 /2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, 

solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando dos mesmos a 

construção de Cisternas na Ribeira, Distrito de Laranjeiras. A mesma defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Em seguida o presidente apresenta 



 

 

 
 

um vídeo em homenagem às mulheres. O presidente comunica e nomeia as 

vereadoras Anne Vilene Machado e Samara Dayne Lemos como preceptoras da 

Procuradoria da mulher, Projeto da bancada feminina. O vereador Thiago de 

Sousa Oliveira solicita um minuto de silencio em respeito aos familiares de Felipe, 

filho de Chico pequeno, pelo o seu falecimento. O Presidente da sequência 

solicitando a secretária para fazer a leitura dos Pareceres e Projetos. A secretária 

inicia a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento de N° 

005/2022, Projeto de Lei N° 012/2022 de autoria do Mesa Diretora: DISPÕE 

SOBRE CONTAS DE GOVERNO – EXERCÍCIO 2012, DE RESPONSABILIDADE 

DO EX-GESTOR, SENHOR VERIDIANO PEREIRA DE SALES. Em seguida, o 

presidente coloca o parecer em discursão e votação e o mesmo é aprovado por 

unanimidade. A secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação de N° 007/2022, Projeto de Lei N° 004/2022 de autoria do Poder 

Executivo: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COMPRAR UM TERRENO 

COM UMA PEQUENA ÁREA CONSTRUÍDAS PARA FINS DE ATIVIDADE 

PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento de N° 006/2022, Projeto de Lei N° 

004/2022 de autoria do Poder Executivo: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

COMPRAR UM TERRENO COM UMA PEQUENA ÁREA CONSTRUÍDAS PARA 

FINS DE ATIVIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 

presidente coloca os pareceres em discursão e votação e os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 004/2022 de autoria do Poder Executivo: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A COMPRAR UM TERRENO COM UMA PEQUENA ÁREA 

CONSTRUÍDAS PARA FINS DE ATIVIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o projeto em discursão e 

votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

de N° 003/2022, Projeto de Lei N° 005/2022 de autoria do Poder Executivo: 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS 

DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE 

BANABUIÚ-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 008/2022, Projeto de Lei N° 

005/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO 

PISO SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA 



 

 

 
 

EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamentos de N° 007/2022, Projeto de Lei N° 005/2022 de autoria 

do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA 

OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO 

MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 

presidente coloca os pareceres em discursão e votação e os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 005/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 

PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida, o presidente coloca o projeto em 

discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a 

leitura do Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio 

Ambiente de N° 004/2022, Projeto de Lei N° 006/2022 de autoria do Poder 

Executivo: DISPÕE SOBRE: A ATUALIZAÇÃO DO VENCIMENTO BÁSICO DOS 

(AS) SECRETÁRIOS (AS) ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E 

REDENOMINAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária 

inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 009/2022, 

Projeto de Lei N° 006/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE: A 

ATUALIZAÇÃO DO VENCIMENTO BÁSICO DOS (AS) SECRETÁRIOS (AS) 

ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E REDENOMINAÇÃO DE CARGO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento de N° 008/2022, Projeto de Lei N° 006/2022 

de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE: A ATUALIZAÇÃO DO 

VENCIMENTO BÁSICO DOS (AS) SECRETÁRIOS (AS) ESCOLARES DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL E REDENOMINAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em discursão e 

votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. A secretária inicia a 

leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2022 de autoria do Poder 

Executivo: DISPÕE SOBRE: A ATUALIZAÇÃO DO VENCIMENTO BÁSICO DOS 

(AS) SECRETÁRIOS (AS) ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E 

REDENOMINAÇÃO DE CARGO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O presidente 

solicita o vereador Clériston Aurélio para fazer o convite de uma Audiência Pública 

que será realizada dia 22 de março na Câmara Municipal.Em seguida, o presidente 



 

 

 
 

coloca o projeto em discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da 

inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos 

para fazer o uso da palavra. Falou a vereadora Francisco Filho de Oliveira Rêgo, 

iniciou desejando um bom dia e cumprimentando a todos. Saudou a bancada 

feminina pela a passagem do dia Internacional da Mulher e pelo o trabalho em que 

as mesmas vem desenvolvendo na Casa Legislativa em nome de todas as 

mulheres do Município. Parabenizou também sua esposa. O parlamenta da 

continuidade a sua fala solicitando do Presidente Daniel Bandeira, que seja 

enviado um oficio as secretarias para que cada secretario faça uma explanação de 

seus trabalhos em sessão a cada mês. Justificou o seu pedido dizendo que se 

cada secretaria explanar o seu trabalho facilitara o trabalho de todos eles 

vereadores e assim juntos, traçar metas em benefício do povo. Solicitou também 

ao presidente em questão da Câmara itinerante. Disse da importância da Câmara 

itinerante onde irá levar o legislativo as comunidades para ouvir as demandas da 

população. Pediu ao Presidente a possibilidade de se fazer uma reunião interna 

para tratar assuntos de suma importância e onde juga ser mais que necessário, 

como pautas dos assessores e etc. pediu que o presidente acatasse o seu pedido 

dizendo ser importante para o desenvolvimento dos trabalhos na Casa Legislativa.  

Falou com relação as indicações que foram dados entrada na Casa Legislativa, 

falando da importância das mesmas para cada comunidade e onde pode melhorar 

o trabalho de cada secretaria. Continuou falando sobre o assunto comentando as 

indicações dos vereadores Romário Lima e Samara Dayne, ressaltando a 

importância dos mesmos. Para encerrar a sua fala falou com relação a indicação 

que foi dado entrada na Casa Legislativa sobre pedido de aumento salarial de 

categorias e diante desse pedido frisou, pedindo ao poder executivo juntamente 

com a secretaria de Saúde, que não se esqueçam dos profissionais da saúde de 

nível superior. Ressaltou que esses profissionais tiveram aumento salarial no ano 

de 2016, e disse que tem que ser provocado o Projeto de lei para que venha 

reajustar o Piso salarial desses profissionais. Continuou falando sobre essa 

importância. Por fim encerrou falando dos debates importantes, dos avanços e 

conquistas conseguidos na Casa Legislativa. Desejou uma boa tarde a todos, 

desejando também dias melhores em benefício do povo. Falou a vereadora Anne 

Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, iniciou cumprimentando a todos. Disse 

que sua fala seria para falar do dia Internacional da Mulher, abriu um parêntese 



 

 

 
 

para falar da situação em que os moradores da creche estão vivendo que é a 

necessidade de fazer um dique de proteção na rua Manuel Gerônimo, onde se tem 

um barranco que está desabando e falou dos problemas e riscos relacionados ao 

assunto. Pediu que a secretaria enviasse uma equipe para fazer um estudo sobre 

esse caso. A segunda situação mencionada pela a parlamentar é sobre a 

comunidade Croata onde faz muitos dias em que está tudo escuro trazendo 

insegurança para os moradores do local, e deixou essa solicitação verbal ao 

Secretário de Obras para que se mande uma equipe e resolva esse problema de 

iluminação. Parabenizou a sua tia Ieda Nobre onde fez a publicação de um livro de 

autoria da mesma sobre o SUAS onde tem como o tema; “SUAS um jeito de ser e 

fazer na cultura política brasileira” continuou falando sobre o assunto e 

parabenizando a sua tia Ieda Nobre. Por fim falou sobre o dia internacional da 

Mulher homenageando a todas as mulheres de Banabuiú e em especial a sua mãe 

e sua filha Cecília. Parabenizou também as mulheres que cuidam de sua filha 

Giselda e Debora e continuou falando emocionada em sobre ser mãe. Deixou a 

sua oração pela a Carla onde foi agredida pelo o companheiro, onde a mesma irá 

fazer uma cirurgia. Continuou falando sobre o assunto. Em seguida leu uma frase 

da Frida em que diz o seguinte, “onde não poderes amar não te demores” e disse 

a todas as mulheres para que não aceite qualquer tipo de violência por mínimo que 

seja. Disse que o mês da mulher não é somente para homenageá-las, mas para 

alerta-las. Finalizou a sua fala desejando mais uma vez um feliz dia da mulher e 

recitando um poema do Bráulio Bessa que diz, “ Mulher tu não és igual, tu não és 

regra, ou padrão não existe manual modelo nem perfeição tu és o que quiser ser 

mesmo com tanta opressão tu és forte, tu és brava uma força que não some um 

amor valente e doce um sentimento sem nome. ” A parlamentar deixa o seu abraço 

a todos. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou cumprimentando a 

todos, em especial as vereadoras e sua mãe por sempre o apoiar e lhe dar 

grandes exemplos e agradeceu a mesma externando o seu amor por ela. Deixou 

sua mensagem do dia Internacional da mulher a todas. Parabenizou sua esposa 

Erica e suas filhas. Falou com relação a agressão e desrespeito a mulher, para 

que não se aceite. Falou de sua admiração e respeito a bancada feminina da 

Câmara composta pela as vereadoras, Maria de Fátima, Anne Vilene e Samara 

Dayne. Falou com relação a lei Federal e do auxílio as mulheres em questão da 

higiene. Continuou falando sobre o assunto. Falou da sessão dizendo ter sido 

muito importante e com requerimentos importantes e alinhados mostrando que o 



 

 

 
 

legislativo vem trabalhando em benefício da população. Agradeceu a Deus pela a 

oportunidade de esta na sessão mais uma vez e de estar à disposição da 

população sempre. Por fim desejou um bom final de semana a todos. Falou o 

vereador Gilson Fernandes da Silva, o parlamentar inicia fazendo um leitura 

bíblica. Deixou o seu abraço a todas as mulheres, em especial a sua mãe, esposa 

e filha pela a passagem do dia internacional da mulher. Cobrou ao Presidente uma 

reunião interna para tratar assuntos internos. Falou sobre o Malha d’àgua onde irá 

beneficiar 280.682.000 habitantes e ira percorrer 680.08km. Falou da liberação de 

água e do volume liberado, como também mencionou o custo da obra. Falou da 

reunião que participou em Quixadá juntamente com os vereadores Samara Dayne 

e Daniel Bandeira onde propuseram a interligação de bacias, de ligar o açude de 

Banabuiú a de Pedras Brancas principalmente em época de cheias. Continuou 

falando sobre o assunto e da importância de se fazer ligações para atender 

comunidades. Falou da reunião que ira provocar para falar sobre o assunto e pediu 

o apoio de todos os colegas. Parabenizou ao secretário Glauco Fausto onde se 

está fazendo um grande trabalho na hora de arar, hora de silar e água no sertão. 

Continuou falando de algumas ações e dizendo que água é vida, e deixou o seu 

abraço a todos da secretaria. Falou de seu requerimento atendido com relação ao 

esgoto no DNOCS, atrás da prefeitura e na Rua Irmã Tavares e das 

acessibilidades. Falou com relação à politica e ao presidente do Brasil, falando dos 

bem feitos do mesmo e do cenário atual. Por fim o vereador faz sua homenagem 

ao dia Internacional da Mulher a todas as mulheres lendo uma mensagem, 

recitando a música de Milton Nascimento Maria, Maria. Disse que essa musica é o 

símbolo da mulher guerreira e da força e luta por seus direitos. Por fim agradeceu. 

Falou o vereador Francisco Romário Lima, iniciou cumprimentando a todos. 

Cumprimentou e parabenizou as mulheres pelo o dia Internacional da Mulher. 

Parabenizou sua esposa e sua mãe dizendo serem as mulheres mais importantes 

em sua vida. Falou de Patativa do Assaré e da passagem de seu aniversário. 

Recitou um poema do mesmo em dedicação as mulheres. Disse que foi abordado 

durante a semana por lideranças comunitárias para tratar situações indelicadas 

com a ENEL, ressaltando um oficio que já foi enviada a mesma onde não se 

obteve retorno. Disse que já entrou em contato também e não houve retorno. Falou 

da cobrança pela a média em que a Enel esta fazendo dizendo não esta de acordo 

com o consumo do usuário e onde está vindo conta exorbitantes. Continuou 

falando com indignação sobre o assunto. Pediu que fosse reenviado esse oficio a 



 

 

 
 

Enel exigindo que os mesmos venham dar suas explicações e esclarecimentos a 

todos os usuários em geral. Continuou falando sobre o assunto. Direcionou a sua 

fala ao vereador Gilson Fernandes com relação a partidos pedindo para que não 

se agrida quanto partidos, pois todos estão para trabalhar e propor coisas boas 

para a população. Por fim agradeceu desejando um ótimo final de semana a todos. 

Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, iniciou cumprimentando a todos e 

agradecendo a Deus pela a oportunidade de se está em mais uma sessão. Falou 

de sua satisfação e alegria em representar a sociedade. Gradeceu ao vereador 

Gilson Fernandes por ter atendido o seu pedido em ir a Fortaleza no Palácio do 

Governo a um encontro com o Governador do Estado do Ceará. Disse que foi o 

primeiro Município a assinar o Projeto Malha D’água. Parabenizou a todas as 

mulheres e em especial a sua mãe, falando do orgulho em que sente pela a 

mesma. Continuou falando da reunião e repassando a fala do Governador do 

Estado falando sobre a obra. Continuou falando sobre o assunto, dos benefícios e 

da contemplação da malha d’água aos quatro Distritos de Banabuiú. Seguiu 

falando sobre a política do Brasil. O parlamentar em sua fala diz que por muitas 

vezes se envergonha de ser político, não por ele. Mas pelos grandes políticos que 

envergonham o país. Por fim deixou o seu abraço a todas as mulheres pedindo as 

bênçãos de Deus e se colocando a disposição. Em seguida a secretária faz a 

leitura do memorando 005/2022 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes 

abonando a sua ausência. O presidente faz seus agradecimentos finais. Por fim, 

não havendo mais matéria o Presidente encerra a sessão, marcando a outra para 

o dia 18 de março de 2022. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes.  

 

_________________________________________________________ 

                                            Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 

 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

 



 

 

 
 

 

Ata da Sexta sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

11 de março de 2022, às dez horas (10h00min). 

 

                              ________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 
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Francisco Filho de Oliveira Rego 
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Francisco Romário Lima  
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Helton Rodrigues Nunes 
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Maria de Fátima Silveira da Silva 
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Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

 


